
①.そう思う ②.大体そう思う ③.あまり思わない ④.全く思わない

639 484 46 5

54.4% 41.2% 3.9% 0.4%

617 461 88 6

52.6% 39.3% 7.5% 0.5%
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50.2% 39.1% 10.0% 0.7%
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39.8% 36.3% 18.6% 5.3%

575 482 105 10
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43.6% 42.8% 12.2% 1.4%

509 495 138 29

43.5% 42.3% 11.8% 2.5%

404 278 181 278

35.4% 24.4% 15.9% 24.4%
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5 生徒の努力を認め，興味・関心を高めるような授業をしている

4 グループで話し合ったり，発表したりする機会を設けている

3 授業中，生徒同士の対話や教員との質疑応答の機会を設けている

2 授業中，じっくりと考える時間を設けている

1 授業のテーマや目標，深度やレベルを適切に設定している

8 電子黒板などのICT機器を活用した授業をしている

7 振り返り学習や小テストなどを行う時間を設けている

6 生徒一人ひとりに適切なアドバイスをしている
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授業のテーマや目標，深度やレベルを適切に設定している

授業中，じっくりと考える時間を設けている

授業中，生徒同士の対話や教員との質疑応答の機会を設けている

グループで話し合ったり，発表したりする機会を設けている

生徒の努力を認め，興味・関心を高めるような授業をしている

生徒一人ひとりに適切なアドバイスをしている

振り返り学習や小テストなどを行う時間を設けている

電子黒板などのICT機器を活用した授業をしている

①.そう思う ②.大体そう思う ③.あまり思わない ④.全く思わない


